
ACTA No. CATORCE (141 CABILDO ABIERTO

Reunidos en el Town Center de Coxen Hole de la ciudad Puerto de Roatdn, departamento
de Islas de la Bahia, para celebrar previa convocatoria sesi6n ordinaria de CABILDO
ABIERTO, de la Honorable Corporaci6n Municipal, cuando son Ias cuatro de la tarde de la
tarde (04:00 p.m.) del dia S6bado once(ll) de lunio del afto dos mil diecis6is (2016)
Contando con la presencia del Honorable Alcalde Municipal DORN ANDY EBANI6, y la
Vice-Alcaldesa Emily Lucas Rivers y los Honorables Regidores fulio Cesar Galindo
Sosa Marfa Asunci6n Torres, Sergio Romero Benitez, Marco Tulio Romero, Marcos A.
Nelson, David Anderson Bodden, Rosalia Ondina Brooks Hill, Exenia Yadira Mann
Pefta, y |os6 Yovany Suazo, Ios Miembros de Ia Comisi6n Ciudadana de Transparencia
Mirna Moradel, laneth Woods, Maria Chirinos, Mirna Moradel, y el Comisionado
Municipal Melvin Merino y la sefiora fanice fohnson quien da fe del desarrollo de la
siguiente Agenda: 1) Comprobaci6n del Qu6rum. 2) Oraci6n. 3) Declarar Emergencia
la Construcci6n del Hospital Pfiblico Ia Nueva Roaein.-4) Cierre de sesi6n.- Entrega de
computadoras a la Escuela Gravel Nelson de Ia comunidad de Hottis Sparrow por medio
de su Director H6ctor Nolasco la entrega de cinco sillas para equipar el sal6n de internet
de la Escuela Gravel Nelson, una impresora multifuncional y algunos arreglos que fueron
hechos dentro del edificio de la escuela entrega de una silla de rueda al sefror Francisco
Orellana Bonilla para su hijo que se encuentra incapacitado Entrega de 31 computadoras
para la Universidad Pedag6gica,- una vez comprobado el qu6rum se le cede la palabra
al seflor Alcalde para que puede presentar el tema y la justificaci6n del porque la
celebraci6n de este cabildo abierto ante la poblaci6n del Municipio de Roatin. El seftor
Alcalde dice: Que no se cuenta con una garantfa de salud y para garantizar la garantia de

salud es necesario DECLARAR EN EMERGENCIA la construcci6n del nuevo Hospital
Roatdn, y dice que la construcci6n del Hospital no debe dividirnos politicamente y que

m6s bien significa unirnos ya que el inter6s superior es el ser Humano pueblo, y que en
este dia nos vamos a organizar para declarar en Emergencia la construcci6n del Hospital
la Nueva Roat6n.- El sefior Alcalde le cede la palabra a la Secretaria municipal para que

haga la consulta priblica y la consulta consiste en que si el pueblo estd dispuesto a que

declaremos en emergencia la construcci6n del Hospital La Nueva Roatin.- El sefior
Alcalde explica lo que significa DECLARAR EMERGENCIA LA CONSTRUCCIdN DEL

HOSPITAL ROATAN, y dice que significa que vamos a enconfrar vias m6s rdpidas y que se

declaro en Emergencia la compra de una AUTO CUTVE para el hospital Roatin de 1.5

millones de lempiras de los impuestos del pueblo y que se uso una via rdpida.-
Seguidamente se cede el espacio a fin de que los presentes hagan sus respectivas

participaciones. Participante No. 1) Rosendo Rosales solicita a la Corporaci6n que

analice la situaci6n ya que los fondos son de nosotros los que pagamos impuestos y que ese

es el dinero que se puede utilizar , y apoya a la Corporaci6n para que se decrete la
Emergencia .- Participante No. 2) Doctora Martha Medina Directora del Hospital
Roatin: quien manifiesta que su participaci6n es de agradecimiento por la decisi6n que se

ha tomado ya que nosotros hemos venido luchando desde hace anos, para que finalmente
se construya el hospital, y que todo depende de la unidad que tengamos como pueblo como

autoridad para lograr realizar el proyecto, y que agradece en que est6n presentes apoyando
esta decisi6n. Participante No. 3) Doctor Noe Brito manifiesta que 6l como director
departamental de salud siempre est6 de acuerdo que es urgente la construcci6n de un
Hospital y ademis manifiesta al seflor alcalde que va interponer sus buenos oficios a nivel
central para que venga apoyar a la construcci6n del Hospital. Participante no. 4) Regidor
Marcos Nelson dice: Que no hay que politizar la salud del pueblo y que hay que respetar y



pueblo y que hay que respetar y darle prioridad. Seguidamente se le cede la palabra a Ia
Secretaria Municipal para que haga la consulta priblica y Ia CONSULTA CONSISTE EN

QUE SI EL PUEBIO ESTA DTSPUESTO RESPATDAR tA POSTURA pE tA CORPORACTON

MUNICIPAI DIRIGIDA POR EL SENOR ATCALDE DORN AI)IDY EBANKS DE DECIITRAB

cpMo EMERGENCIA UI PRONTA CONSTRUqCTON DEt HqSPITAI PUBTICO tA NUEVA

ROATAN. UNA VEZ QUE LA SECRETARTA MUNTCIPAL HICTEM LA CONSUITA. TOpOS

LOS, PRESENTES SE PUSIERON DE PIE LEVANTARON SUS MANOS EN SEfrAt DE

ACEPTACIdN. Punto 4) Cierre de Sesi6n No Habiendo m6s que tratar el sefior Alcalde
Municipal dice, Se cierra la sesi6n siendo las O6:00 P.M. de la noche procediendo Ia

Infrascrita Secretaria Municipal a redactar la presente acta para que contiene una relaci6n
precisa en todo lo acontecido y resuelto, con el compromiso de entregar1 cada miembro de

la Corporaci6n Municipal una copia de la acta para su conocimiento, para posible

aclaraciones o enmiendas que se permitan pedir y que serdn incluidas como notas

adicionales de la presente cual fue ratificada en el acto y procederdn a su

'.-/Z1*7"o4
Maria Asuncibn Torres
Regidora Municipal

f) a---

Regidora Municipal

Marco Tulio Galindo Sosa

Regidor Municipal

fanice Johnson
Secretaria Municipal

lio Romero
unicipal

Regidor Municipal

Palo



Aclaraciones y enmiendas al Acta No. Catorce (14) de la sesi6n de Cabildo Abierto celebrada
en fecha 11 deJunio del 2016.


